Переход государственных финансовых организации в коммерческие в условиях рынка в Казахстане

Укенов Расул Маратович

студент

Евразийский национальный университет имени Л.Н.Гумилева, Астана, Казахстан

E-mail: <u>rasul.enu@mail.ru</u>

Ввеление

Переход государственных финансовых организаций в коммерческие это всегда очень важный и трудоемкий процесс. Однако его важность при переходе на рыночную экономику безусловна и неоспорима.

Можно выделить несколько теоретических аспектов перехода на рынок:

- Оформление организации, как юридическое лицо действующей в рамках СЭЗ
- Оформление в банковское учреждение
- Присвоение статуса международного рейтингового агентства
- Выход на новые рынки

. Одним из самых эффективных путей, является создание свободных экономических зон. АО «Астана-финанс» был изначально создан, как Государственное учреждение "Фонд экономического и социального развития Акмолинской специальной экономической зоны 27 декабря 1997 год. Возросшая значимость города Астаны, как новой столицы Казахстана повлияла на финансовую активность коммерческих организаций в целом.

Значимость Фонда для финансовых отношений города повлекло за собой изменение организационно - правовой формы и уже через 5 месяцев его переоформляют в ЗАО «Фонд Акмола». Увеличение собственного капитала за счет выпуска акций, являлось самой простой и эффективной мерой увеличения доходности в условиях перехода к рынку.

Добиться устойчивого роста и доверия населения, можно лишь при правильной внешней и внутренней политики компании.

Выбор стратегии позиционирования на рынке. При выборе стратегии позиционирования был выбран образ успешного спортсмена. Упор компания делает на кредитование крупных, корпоративных клиентов, предоставляя им широкий спектр услуг, включая лизинг техники, доверительное управление инвестициями, предоставление ипотечного кредитования и микрокредитования для сотрудников организации. Таким образом, охватывается полный спектр услуг для клиента.

Метолы

Проблема, стоящая перед любой переходной экономикой, это создание эффективно действующей финансовой структуры, реструктуризация государственных финансовых структур, вливание в общемировой финансовый процесс. Используемые методы включают в себя: сравнительный анализ реструктуризации государственных финансовых учреждения в России и Казахстане, создание оптимальных рыночных и институциональных условий.

Результаты

Результатом изучения, является создание одной из оптимальной модели формирования эффективного перехода компании к рынку.

Литература

- 1. www.af.kz
- 2. www.afn.kz